ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН







KZ.Q.01.E0689

СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ

зарегистрирован в реестре данных государственной системы технического регулирования

от 31.05.2022 г. № KZ.7100957.07.03.00455 Действителен до 21.05.2024 г. Дата первичной сертификации: 04.06.2018 г.

ОРГАН ПО ПОДТВЕРЖДЕНИЮ СООТВЕТСТВИЯ

БИН 110240017310, TOO "Business Certification Centre", Республика Казахстан, г.Нур-Султан, Есильский район, улица Түркістан, дом 8/2, н.п. 14, офис 1410

НАСТОЯЩИЙ СЕРТИФИКАТ ВЫДАН

БИН 021240006547, ТОО "Городской центр первичной медико-санитарной помощи", Республика Казахстан, Карагандинская область, г.Караганды - район имени Казыбек би, пр. Н.Назарбаева, дом 28

И УДОСТОВЕРЯЕТ, ЧТО

Система менеджмента качества

применительно к

Оказание медицинских услуг согласно: Государственной лицензии на медицинскую деятельность от 19.07.2019 г. № 19015388, Государственной лицензии на фармацевтическую деятельность от 19.07.2019 г. № 19015377, Государственной лицензии на обращение с приборами и установками, генерирующими ионизирующее излучение от 19.05.2020 г. № 20006979, Государственной лицензии на деятельность в сфере оборота наркотических средств, психотропных веществ и прекурсоров от 19.07.2019 г. № 19015397 (47.73.1, 47.73.2, 47.74.1, 47.74.2, 86.10.1, 86.10.9, 86.90.0)

СООТВЕТСТВУЕТ ТРЕБОВАНИЯМ

СТ PK ISO 9001-2016 «Система менеджмента качества. Требования» (Исключения: п.8.3)

Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо

Г. ЖҮСҮПОВА

Эксперт-аудитор

А. СУЛТАНБАЕВА

ГОСУДАРСТВЕННАЯ СИСТЕМА ТЕХНИЧЕСКОГО РЕГУЛИРОВАНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН



ПРИЛОЖЕНИЕ



к сертификату соответствия от 31.05.2022 № KZ.7100957.07.03.00455 Действителен до 21.05.2024

Наименование и адреса производственных площадок/филиалов

п/п	Наименование площадки/ филиала	Адрес площадки/филиала
1	Дневной стационар	Республика Казахстан, Карагандинская область, г.Караганды - район имени Казыбек би, ул. Абая 28, н.п. 2, н.п. 3
	Центр семейного здоровья №1	Республика Казахстан, Карагандинская область, г.Караганды - район имени Казыбек би, ул. Лободы 43, н.п. 3
	Центр семейного здоровья №2	Республика Казахстан, Карагандинская область, г.Караганды - район имени Казыбек би, пр. Абдирова, д.51, н.п.1

Руководитель органа по подтверждению соответствия или уполномоченное им лицо

г. жүсүпова

Эксперт-аудитор А. СУЛТАНБАЕВА